

亲情经不起折腾

法官驳回男子要求亲子鉴定的诉求



CFP供图

本报讯(记者 王思勤 通讯员 亦茗 周渝) 当妻子小麦再次提出要离婚时,丈夫阿敬想起之前听到的传闻,向法院申请做亲子鉴定,想确定出生不久的孩子究竟是不是自己的。

然而他的这一诉求被慈溪法院驳回了。法院认为,亲子鉴定是把双刃剑,没有相关证据之时,应对此持审慎态度。昨天慈溪法院的法官跟记者说起了这么一件事。

2011年夏,小麦和阿敬相识相知。2012年秋,小麦怀上了孩子,两人奉子成婚。然而,在孩子出生后,双方经常因生活琐事争吵,小麦觉得,阿敬忙于工作冷落了自已,独自照顾孩子更让她力不从心。在一次激烈争吵中,小麦更是冲口而出:“即使孩子长大了,也不会跟你姓!”

结婚刚满一年,小麦便向法院提出要离婚,承办法官鉴于两人夫妻感情尚未完全破裂,且孩子尚小,判决驳回小麦的离婚诉请。

冷静下来后,双方尝试着继续一起生活。不久,阿敬听到传闻,说小麦与工作单位中的一男子来往甚密。

这时,小麦曾经说过的话就在阿敬脑海里反复浮现,怀疑的种子瞬间发芽长大。他越看越觉得虎头虎脑的孩子长得不像自己。

生活中矛盾不断,心中充满怀疑的阿敬就像爆竹一样,一点就着,与小麦陷入无穷的争吵中。

今年夏初,小麦再次向法院提出离婚请求,要求与阿敬离婚,由自己抚养孩子,阿敬每月负担500元的抚养费。

这时,阿敬提出要与孩子进行亲子鉴定。承办法官找阿敬谈话,阿敬说,因为小麦的气话和流言,让他对孩子是不是自己亲生的产生怀疑,但没有有力的证据,所以想通过亲子鉴定来证实。

考虑到进行亲子鉴定很可能会激化双方矛盾,尤其会对孩子的成长造成不利影响,在阿敬没有确切证据的情况下,承办法官出具了不予准许的法律文书。

开庭当天,承办法官苦心劝说,依旧没能挽救这段婚姻,两人分道扬镳,由小麦抚养孩子。

“亲子鉴定,并不是说鉴定就能鉴定的。它对婚姻家庭特别是对亲情而言,具有很大的冲击力,是一把双刃剑。法院在选择适用此方法时,是持审慎的态度。”承办该案的法官说,法律赋予当事人自由提出自己诉讼请求的权利,但法院并不是无条件完全支持其诉讼请求的,提出否认亲子关系的一方只有怀疑,而没有相关的证据令人相信其主张可能成立,法院则不会轻易支持其关于进行亲子鉴定的申请。

(文中人物均为化名)

年轻男子专搭少妇骗财骗色
女民警QQ聊天引蛇出洞

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 何丹丹) 长得一表人才,却不好好工作,专在网上寻找已婚女人搞所谓的“一夜情”,然后伺机骗走对方财物。昨天,这一对骗财的表兄弟,被海曙警方刑事拘留,双双进了看守所。

一个月前,王女士在网上认识了郑某。虽然明知对方比自己小10多岁,但王女士和对方相谈甚欢。当对方提出要做她所谓男朋友后,她竟然痛快地答应了。随后,两人开始约会,俨然成了一对恋人。

7月31日晚上,郑某约王女士到月湖公园见面,等她赶到公园时,发现和郑某一起来的还有另一个年龄相仿的男子,郑某介绍说他是自己的同学。

郑某和王女士找了个角落聊天,突然他说要给家里人打个电话,但手机没电了,想借王女士的手机用用。王女士没想太多将手机递了过去。郑某边打电话边向另外一个方向走去,渐渐消失了。没过一会,站在一边的郑某那个同学竟然也不见了。

王女士来到月湖派出所报案。当民警了解到她和对方是通过QQ认识时,就决定将计就计,加了对方的QQ,准备将他引诱出来。上星期五,郑某在QQ上现身,民警假装跟他聊起了天。没聊多久,对方就提出用语音聊一下。于是,一位女民警就和对方聊了起来,还让他把照片发过来,经过王女士辨认,他就是那个骗走手机的骗子。

当对方再次提出见面要求时,民警答应了。晚上9点多,当郑某来到约定宾馆时,等待他的不是美女而是警察。被抓后,22岁的郑某交代了诈骗王女士手机的犯罪事实,并且交代了同伙王某。让民警没想到的是,王某还是他的表哥。随后,民警又用郑某的手机向王某发去短信,让他过来一起去吃夜宵。一个小时后,王某也自投罗网了。

目前两嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步侦查中。

洗澡时,墙洞里伸出一部手机
男子偷拍女子春光被拘

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李绩) 女子宾馆洗澡,发现墙上排风扇旁的洞口竟有手机在偷拍,结果被吓得失声尖叫。女子丈夫冲到隔壁房间,将偷拍男子按倒在地。

8月10日晚10点多,一对年轻夫妇住进了石碶一家小宾馆。妻子姓王,他们从江西老家来宁波准备开店,当天在石碶一带考察店面选址。因为忙了一天,王女士入住宿后,便到房间内的浴室去洗澡。

洗到一半,王女士抬头看到浴室的排气扇位置有一个洞,而洞口居然伸出一部手机。她马上意识到有人在偷拍,吓得尖叫起来,同时下意识地用毛巾遮住身体。接着,她就发现手机被抽回去了。

王女士丈夫听到叫声冲了过来,得知事情原委后,他去敲隔壁房门,刚开始里面没人应声,一阵猛敲后,一个男子前来开门。房门一打开,王女士丈夫便冲了上去,将开门男子按倒在地。

这时王女士也穿好衣服,打电话报了警。刚开始,男子矢口否认偷拍一事,王女士和丈夫也找不到男子的手机。石碶派出所的民警赶到后,在男子房间玻璃窗沿口处搜到一部黑色手机,里面有王女士洗澡的视频。见证据摆在面前,男子承认了偷拍王女士洗澡一事。

男子姓戴,34岁,象山人。戴某当晚入住该宾馆后,听到隔壁房间住进人,同时还发现该房间的卫生间和隔壁房间浴室的墙上有个洞相通,于是便产生了偷拍的邪念。

目前,戴某因涉嫌侵犯隐私,已被警方行政拘留。

宁波市保险行业协会关于面向社会公开
招聘秘书长的启事

宁波市保险行业协会成立于2001年11月27日,是中国保险监督管理委员会宁波监管局主管,经宁波市民政局登记注册的保险行业社团法人组织。因工作需要,现向社会公开招聘专职秘书长1名。报名资格及条件如下:

一、招聘条件

(一)具备较高的政治素质和较强的组织协调能力,具有服务意识和管理经验;

(二)具有大学本科以上学历;

(三)从事金融保险5年或其他经济工作8年以上,在政府机关担任过领导职务或在企业担任过高管人员;

(四)男性,年龄不超过55周岁,全日制工作,具有能够正常履行职责的身体条件;

(五)志愿从事行业协会工作。

二、拟聘秘书长主要职责

(一)主持协会的日常工作,贯彻落实会员代表大会、

理事会、常务理事会的决议和章程规定的各项工作任务。

(二)组织协调各会员单位和各专业工作委员会,发挥行业协会自律、维权、服务、交流、宣传等各项职能。

(三)组织协调各会员单位研究和讨论保险行业和保险市场存在的有关问题,形成共识,凝聚力量,维护行业的整体利益。

(四)有效利用行业自律等方式,维护公平竞争、和谐发展的市场秩序,推动行业科学健康发展。

(五)协调保险行业与有关部门及其他行业的关系,加强保险宣传,营造有利于保险业发展的良好外部环境。

(六)按照专业化、职业化、规范化的要求,抓好协会秘书处的内部管理,加强协会秘书处自身建设。

三、基本待遇

实行聘用制,试用期一年,聘期三年。薪酬实行年薪制,按照大型保险公司中层待遇标准,具体情况面谈。如

需要,可按社团组织有关规定,签定劳动合同。

四、招聘方式

本次招聘在宁波市保险行业协会公开招聘领导小组的主持下公开公平进行,主要经过报名、资格初审及面谈、面试、行业考察、理事会或常务理事研究会等环节,择优选聘秘书长。

五、报名事宜

报名时间:即日起至2014年8月20日之前。

报名方式:请将个人简历附二寸免冠照片以邮件形式发送至:nbbxxh@163.com,或以信件形式寄送至宁波市江东区惊驾路555号泰富广场A座16楼,所有应聘简历及照片概不退还。简历表请自行从协会网站公告栏下载。

联系人、联系电话:毛盈盈0574-27995102

宁波市保险行业协会

2014年8月13日